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Putinovo poselství je jen začátek: americká
velvyslankyně v Moskvě pocítil důsledky změny ruské
politiky

infokuryr.cz/n/2023/02/25/putinovo-poselstvi-je-jen-zacatek-americka-velvyslankyne-v-moskve-pocitil-dusledky-
zmeny-ruske-politiky

Ruská federace radikálně změnila své zahraničněpolitické

principy, o čemž svědčí důležité události posledních dnů.

K tomuto závěru dospěl známý izraelský vojensko-politický expert

Jakov Kedmi. V přímém přenosu pořadu „Večer s Vladimírem

Solovjovem“ ocenil prohlášení ruského prezidenta Vladimira Putina

během poselství Federálnímu shromáždění a také vysvětlil, jak se

začala projevovat změna ruské politiky.

Jakov Kedmi upozornil na skutečnost, že teze, které vyslovil Vladimir

Putin během svého projevu s poselstvím Federálnímu shromáždění,

jsou pouze faktory, které znamenaly změnu v zahraničněpolitických
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rozhodnutích Ruska. Moskva ukázala, že je připravena demonstrovat

zásadní změnu politiky v praxi.

Změny, ke kterým došlo v ruských zahraničněpolitických zásadách,

jsou podle politologa dobře demonstrovány na rozhodnutí ruského

ministerstva zahraničí předvolat velvyslankyni USA v Rusku.

Americká diplomatka byla demarována v souvislosti s rostoucím

zapojením Washingtonu do konfliktu na Ukrajině a dalšími

provokacemi USA.

„To, co řekl Putin, je jen začátek. Rusko poprvé

požadovalo vysvětlení ohledně vyhození dvou plynovodů

do povětří. Bylo tam konkrétně uvedeno, že američtí

soudruzi a soudruzi z NATO jsou zapojeni do určování cílů

na Ukrajině – to je pro Ruskou federaci neúnosné. To

svědčí o dlouho očekávaných radikálních změnách v

zahraniční politice a americká velvyslankyně je plně

pocítila na vlastní kůži,“ vysvětlil Kedmi.

Expert také upozornil na to, že Rusko už nenechá bez odezvy různé

provokace Spojených států a dalších západních zemí. Brzy budou

moci pocítit důsledky změny politiky Ruské federace.
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